
ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL
DE ISLA PLANA-LA AZOHÍA, PLENO DE 18 DE NOVIEMBRE DE 2024

En  Isla  Plana,  siendo  las veintiuna  horas  y  quince  minutos  del  día  dieciocho  de
Noviembre  de  dos  mil  veinticuatro,  se  reúnen  en  el  Local  Social  de  Isla  Plana  y  en  única
convocatoria, los Vocales y Representantes de Asociaciones que a continuación se relacionan,
bajo la Presidencia de la Sra. Dª Ana Agustina Martínez Díaz, y con la asistencia de la Secretaria
por delegación de la Sra. Directora de la Oficina del Gobierno Municipal, Dª Antonia Conesa
Sánchez, a fin de celebrar sesión extraordinaria del pleno de la Junta Vecinal Municipal de Isla
Plana-La Azohía y tratar los asuntos que constituyen el orden del día, para lo cual se ha girado
citación previa.

PRESIDENTA: Sra. Dª Ana Agustina Martínez Díaz.

VICEPRESIDENTE: Sr. D. Gabriel Molero Martínez

VOCALES: PARTIDO POPULAR
Sr. D. José Agüera Martos (ausente).
Sra. Dª Soledad Izquierdo Hernández. 
Sra. Dª Mª Esther Díaz Jiménez.

MOVIMIENTO CIUDADANO
Sr. D. Diego Aragón Soto.
Sra. Dª Mª Dolores Díaz Ferrer.

PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL
Sra. Dª Mª Ester Heredia Martínez.
Sra. Tamara Martínez García (ausente).

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES: 
Sra. Dª Josefa Agüera Pérez (ausente).
Representante de la A.VV. De La Azohía.
Sr. D. Evaristo Torres Torres (ausente).
Representante de la A.VV. de Isla Plana.
Sra. Dª Mª Magdalena Díaz Cegarra (ausente).
Representante A.VV. del Campillo de Adentro
Sr. D. Juan Vicente Díaz Navarro (ausente).
Representante de la A.VV. de Residentes en Playas 
de San Ginés-La Azohía.
Sra. Dª Ana M.ª Martínez Pérez (ausente).
Representante de la Asoc. Mujeres de La Azohía.     

                                                   Sra. Dª Susana Ruíz de la Cuesta Vacas (ausente).
Representante de la Asoc. Mujeres de Isla Plana.

                 ÁREA DE GOBIERNO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y    
            FESTEJOS

Unidad Administrativa de Desconcentración y Participación Ciudadana
Junta Vecinal Municipal de Isla Plana - La Azohía
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Sr. D. Ginés García Madrid (ausente).
Representante Asoc. Club Mayores de Isla Plana.
Sra. Dª Rufina Palop Carrillo (ausente).
Representante Asociación 3ª Edad de La Azohía.
Sra. Dª Mariola Sánchez Rabadán (ausente).
Representante A.M.P.A. C.E.I.P. “Puig Campillo” de
Isla Plana.
Sra. Dª María Agüera Nieto.
Representante de A.D.E.L.A.
Sr. D. Juan Pedro Madrid Madrid. (ausente)
Representante Asoc. Cultural “Mar Azul” Isla Plana.
Sr. D. Antonio Asensio Velázquez Lajarín
Representante de A.R.D.C. Torre Santa Elena.
Sr. D. Leandro Madrid Pérez (ausente).
Representante de la Asoc. Cuadrilla de Isla Plana.

SECRETARIA:     Dª Antonia Conesa Sánchez.

Comprobado el quórum necesario, la Sra. Presidenta abre la sesión, dando la bienvenida y
agradeciendo la asistencia a los vocales de la Junta Vecinal y a Representantes de A.VV. 

        Se reúnen en única convocatoria las personas citadas anteriormente, a fin de celebrar Sesión
Extraordinaria del Pleno de la Junta Vecinal Municipal de Isla Plana-La Azohía, con el siguiente
Orden del día:

1. Aprobación, si procede, de Presupuesto sobre”Mejora de Seguridad Vial en acceso a la
Urbanización Rosa de los Vientos en Isla Plana” con cargo al Capítulo VI del Presupuesto
de esta Junta Vecinal Municipal.

2. Aprobación, si procede, de Presupuesto sobre “Adecuación del Local de la A.R.D.C Torre
Santa Elena” con cargo al Capítulo VI del Presupuesto de esta Junta Vecinal Municipal.

3. Aprobación, si procede, de Presupuesto sobre “Instalación de Aparatos para Juegos de
Calistenia en Isla Plana” con cargo al Capítulo VI del Presupuesto de esta Junta Vecinal
Municipal.

            El Sr. Aragón Soto pregunta si están autorizados los permisos para la ejecución de las obras
que lo necesiten y si hay algo inacabado.
La Sra. Presidenta contesta que la obra sobre el Tratamiento abrasivo del Paseo Marítimo de Isla
Plana no tiene la autorización de Demarcación de Costas por lo que no se podrá ejecutar este año y
lo tendrán que hacer el año que viene y con el presupuesto del año 2025. Por ello se plantean hacer
otras obras. 
Informa  que  la  Calle  Meridiano  de  la  Urb.  San  Ginés  de  La  Azohía  ya  está  acabada  y  la
Insonorización del Local Social de Isla Plana también está hecha.

            La Sra. Díaz Ferrer pregunta cuánto dinero hay sin gastar, que lo pregunta para que no se
pierda y que hay zonas que no se mencionan como El Valdelentisco. La Sra. Presidenta le dice que
le contestará en el próximo Pleno Ordinario que se realizará en Diciembre y que esa Asociación no
está dada de alta en el Ayuntamiento.
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              A las 21,30 h. se incorpora al Pleno la Sra. Dª Mª Ester Heredia Martínez, Vocal por el
Grupo Municipal del P.S.O.E.

           A partir de este momento se da comienzo al desarrollo del Orden del día.

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO SOBRE ”MEJORA DE SEGURIDAD
VIAL EN ACCESO A LA URBANIZACIÓN ROSA DE LOS VIENTOS EN ISLA PLANA” CON
CARGO AL CAPÍTULO VI DEL PRESUPUESTO DE ESTA JUNTA VECINAL MUNICIPAL.

                  La Sra. Presidenta hace un inciso para explicar que en el Pleno anterior dijo que no tenía
los presupuestos para esta obra. El técnico del Ayuntamiento se los envió por correo electrónico en
Marzo de este mismo año, mostrando el correo electrónico recibido, pero como en ese momento no
había dinero suficiente para ejecutar esta obra, se optó por realizar otras.

En el mes de Septiembre el técnico le indica que la obra del tratamiento abrasivo de las losas del
Paseo Marítimo de Isla Plana no puede realizarse por no contar con el permiso de Costas, por lo que
se retoma la posible ejecucion de esta actuación.

La Sra. Presidenta le solicita los presupuestos para presentarlos en el Pleno, recibiendo únicamente
el que contempla las obras de “Adecuación del Local de la A.R.D.C. Torre Santa Elena”.
La Sra. Presidenta explica que el error cometido reside en que el técnico da por hecho que ya cuenta
con los presupuestos para la mejora de la Seguridad Vial y la Sra. Presidenta no recuerda que ya se
los había enviado en el mes de Marzo por correo electrónico, entendiendo erróneamente que no los
ha podido conseguir.

          Pide disculpas encarecidamente a lo que el resto de los vocales de todos los Grupos
Municipales de esta Junta no le dan mayor importancia, entienden el error cometido y se continúa
con la sesión.

                  La Sra. Presidenta también informa que, como dijo en el Pleno anterior, para ejecutar esta
obra  es  necesaria  la  Autorización  de  la  Confederación  Hidrográfica  del  Segura  de  la  cual  no
disponen en la actualidad. Por ello, si no llegara dicha autorización, se realizarían otras obras y ésta
se pospondría para el año que viene. De todas formas se presentan los presupuestos por si entrara a
tiempo.

           La Sra. Presidenta presenta los tres presupuestos enviados por el técnico del Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena y que son:

. Empresa Pórfidos y Riegos Asfálticos, S.L. (PORRAS) por importe de: 23.060,79.- €.

. Empresa Martínez Olmos e Hijo, S.A. Construcciones y O.P. por importe de: 23.524,34.- €.

. Empresa Obras Públicas Conesa, S.L. por importe de: 24.802,76.- €.

           El presupuesto más favorable es el de la Empresa Pórfidos y Riegos Asfálticos, S.L. por lo
que se le adjudica la obra por votación y con Unanimidad de los presentes.
 
2.   APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  PRESUPUESTO  SOBRE  “ADECUACIÓN  DEL
LOCAL DE LA A.R.D.C TORRE SANTA ELENA” CON CARGO AL CAPÍTULO VI DEL
PRESUPUESTO DE ESTA JUNTA VECINAL MUNICIPAL.

      La  Sra.  Presidenta  presenta  los  tres  presupuestos  enviados  por  el  técnico  del  Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena y que son:
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. Empresa Obras y Servicios FRAYMARESA, S.L. por importe de: 12.389,78.- €.

. Empresa Francisco Redondo Martínez por importe de: 14.261,06.- €.

. Empresa Instalaciones Eléctricas Roca y Caparrós, S.L. por importe de: 14.555,09.- €.

                 El presupuesto más favorable es el de la Empresa Obras y Servicios FRAYMARESA,
S.L. por lo que se le adjudica la obra por votación y con Unanimidad de los presentes.

3.  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  PRESUPUESTO  SOBRE  “INSTALACIÓN  DE
APARATOS  PARA  JUEGOS  DE  CALISTENIA  EN  ISLA  PLANA”  CON  CARGO  AL
CAPÍTULO VI DEL PRESUPUESTO DE ESTA JUNTA VECINAL MUNICIPAL.

      La  Sra.  Presidenta  presenta  los  tres  presupuestos  enviados  por  el  técnico  del  Excmo.
Ayuntamiento de Cartagena y que son:

. Empresa Pórfidos y Riegos Asfálticos, S.L. (PORRAS) por importe de: 15.648,92.- €.

. Empresa Martínez Olmos e Hijo, S.A. Construcciones y O.P. por importe de: 16.309,17.- €.

. Empresa Obras Públicas Conesa, S.L. por importe de: 16.814,69.- €.

          El presupuesto más favorable es el de la Empresa Pórfidos y Riegos Asfálticos, S.L. por lo que
se le adjudica la obra por votación y con Unanimidad de los presentes.

La  Sra.  Presidenta,  no  habiendo  más  temas  a  tratar,  levanta  la  sesión,  y  siendo  las
veintidós horas, extiendo yo, la Secretaria, este Acta que firmarán los llamados a suscribirla, de lo
cual doy fe. 

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su aprobación y a reserva de los
términos que resulten de la aprobación de aquélla. 
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